

## 淮南两个农业项目获3258万元中央预算内资金支持

本报讯(记者 孙鸿)8月4日,淮河早报、淮南网记者从市发改委获悉,省发展改革委近日下达绿色农业专项和藏粮于地、藏粮于技专项2023年中央预算内投资计划,我市寿县高标准农田、潘集区渔政执法趸船2个项目获中央预算内资金支持。

其中,寿县高标准农田建设项目总投资3698万元,中央预算内投资

2958万元;潘集区渔政执法趸船建设项目总投资600万元,中央预算内投资300万元。通过实施高标准农田建设,能有效提高寿县农田基础设施水平,提升耕地质量,提高粮食综合生产能力;实施潘集区渔政执法趸船建设项目,能有效改善我市渔政执法装备设施条件,提升渔政执法能力。

## 淮南医保服务协议开启“网签新时代”

本报讯(记者 孙鸿)8月4日,淮河早报、淮南网记者从市医保局获悉,为进一步规范医疗保障定点医药机构管理,提高医保服务数字化水平,今年以来,淮南市医保局开启医保服务协议“网签”模式。截至目前,全市已有1209家医药机构通过网签,签订了定点医疗机构医疗保障服务协议,极大方便了医药企业,为优化营商环境贡献了医保力量。

据介绍,淮南市医保局依托信息化平台,开启医保服务协议线上签订,结束了过去医药机构与医保经办机构逐个面对现场签订的复杂流程,线上签约不受时间和地域限制,避免了手工填写、往返奔波的费时费力,实现了让数据多跑路、让企业零跑腿,让医保服务更加便捷化。

全市各级医保协议机构管理人员通过平台系统的信息校验和确认,建立所属辖区内两定医药机构台账,全量维护相关信息(如两定医药机构名称、法人、地址等),并及时维护医药机构变更信息,进一步强化了对辖区内医保定点医药机构监管,避免了漏签、错签的问题。

网签具有三大显著优势,一是医保协议机构管理人员通过医药机构CA认证的法人信息与医保信息平台的信息进行校验,确定定点医药机构在国家医保信息平台信息的真实性;二是协议书文本内容和涉及的各项指标信息均由系统自动生成,业务流程规范统一、公开透明,有效降低了人工干预和人为差错;三是网签形成的协议书实时保存在安徽医保公共服务平台上,可随时查阅,形成了完整的证据链条以保障医保服务协议的法律效力。



## 以球会友 同堂竞技

### 2023年安徽省社区乒乓球挑战赛(淮南赛区)激情开赛

本报讯(记者 尚家起 摄影报道)8月6日上午,2023年安徽省社区乒乓球挑战赛(淮南赛区)在市体育文化中心体育馆激情开赛,来自各县区的56名乒乓爱好者齐聚,共同感受乒乓运动的乐趣和魅力。

据了解,本次乒乓球挑战赛由安徽省体育局主办,设合肥、淮北、淮南、滁州、宣城五个赛区,参赛选手就近选择地点参赛。该赛设项目6组,分为男子单打与女子单打,赛制采用三局两胜11分制。

上午8时15分,国歌嘹亮,国旗鲜艳,各组别参赛者面向五星红旗,庄严肃立,共唱国歌,在运动员代表和裁判员代表郑重宣誓后,本次比赛正式开赛。

步伐规整有速,抽杀冲击十足,正手攻球反手攻击尽显乒乓技巧,回旋掉边更是引起赛场周围阵阵喝彩。参赛者们神情专注,不甘落后一分,展现出良好的精神面貌与竞技水平。

以球会友,互相切磋,参赛者中,既有经验丰富的老年选手,也有球风稳健的中年选手,更有攻伐犀利的青年选手,老中青三代同堂竞技,赛事颇具观赏性。

经过激烈角逐,下午4时30分比赛落幕,李波、孙雪、何超、李雪、郭凯、陈国秀等分别获得各自年龄组别第一。

## 这场“双向奔赴”的情谊令人鼓舞

### 淮南第十一场“企业家周末下午茶”开场



会场气氛热烈 本报记者 张越 摄

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)雨后的周末,来到寿县新桥国际产业园,随处可见塔吊林立,大大小小的企业正在这里“生根发芽”。道路两侧的花草树木迎风摇曳,相互之间轻轻致意,宛若故友重逢。

8月6日下午,淮南市第十一场“企业家周末下午茶”活动在寿县新桥国际产业园举行。副市长程俊华主持活动,围绕“推动绿色农业食品产业高质量发展”主题,与园区农业、食品产业企业家们面对面交流,听意见、解难题、助发展。市直相关部门、市工商联、寿县新桥国际产业园管委会负责同志,企业家代

表等参加活动。

“早就知道企业家周末下午茶,没想到活动这么快就开到了园区,这是政府和我们企业的双向奔赴,这份情谊令人感动!”安徽湘大骆驼饲料有限公司总经理方飞首先打开话匣子,“我们是最早一批进驻新桥国际产业园的企业之一,企业的飞速发展得益于良好的营商环境。”随后,安徽粮悦食品股份有限公司董事长石磊、安徽华赋农业发展有限公司总经理汪启斌、安徽适客食品有限公司总经理王飞、安徽加味可生物科技有限公司董事长张士伟、淮南海大生物饲料有限公司厂长赵彬、安徽安佑饲料科技有限公司总经理黄言海、安徽隆平高科(新桥)种业有限公司总经理助理马春林及申亚集团副董事长、总裁刘洪艳和安徽百仓食品股份有限公司行政助理陶善群等10家企业家代表分别介绍了自身生产经营情况,并围绕营商环境、产业发展、政策支持等方面提出了许多有针对性、建设性的意见建议。

程俊华边听边记,同大家深入交流,把大家的需求一一记录下来,逐一回应企业关切,要求属地和相关部门主动靠前服务、仔细梳理、具体对接,帮助企业解决实际问题。

不知不觉,这场干货满满的座谈会举行了近两个小时。走出座谈的会场,奔赴发展的战场,企业家们纷纷表示,淮南发展特色农业、食品产业前景光明,这次座谈会令人鼓舞,让大家有信心、有能力,也有决心发展好、建设好绿色农业食品业。